

爱放飞 圆梦行动

当春天不再遥远

一年的运行轨迹又一次接近了春天，很多的温暖在寒冬中汇聚，很多的希望等待着放飞。

爱长久，为梦圆。当一首《春天里》又唤起了人们对于农民工群体的关注，当一年一度的《感动中国》再次讲述起许多真实感人的故事，在刚刚进入2011年的时候，我们征集了一百多名孩子的梦想，并为这些梦想的实现而奔波努力。

这是一群同样拥有无数美好心愿的孩子，但现实生活让他们遇到了成长中本不该属于他们的困

难。幸运的是，在众多爱心企业和爱心人士的帮助下，孩子们终于梦想成真。相信这些梦想能够支持他们走得更好，未来飞得更高。

爱很简单。为家里装一盏灯，安一台取暖的炉子；为日夜操劳的父母送一台洗衣机；为行动不便的家人买一辆轮椅；为自己的学业添置必需的学习工具……不论城市还是农村，稚嫩的肩膀上承载了太多生活理想。而这些，对于很多人来说，或者只是举手之劳。

和你一样。每一个奉献爱心的

开发商、企业或者个人都肩负起了一种担当和责任。梦想是孩子的，孩子是未来的，未来是大家的。所以，我们把温暖在寒冬里汇聚，把希望在新年之际放飞，20多天以来，我们和你一样，共为142名孩子圆了新年梦想，当微笑在这些孩子的脸上浮现，当他们纯洁的目光中映出了对于未来的信心，在这一刻，我们感动着自己，幸福着临沂。

爱是感恩。我们要感谢热心人们的支持，感谢生活的赐予。我们圆的可能只是一个小小的梦想，而

我们获得的，将是来自于这座城市和整个社会的关注和回报。142名孩子也许仅仅只是代表，但我们的行动，我们的感恩会让更多的人加入到这一行列，希望的火焰一旦被点燃，它就将炽烈地燃烧下去。

城市的建设者们用建筑服务着我们的生活，而现在，他们又用行动点燃着我们的梦想，当梦想照进生活的现实，家园和幸福的概念才完整，当温暖涌动在严寒的末尾，我们知道，春天已经不再遥远。

(王明辉)